

# 火山噴發致死22人 新西蘭一旅遊公司被判有罪



新華社北京11月1日電—新西蘭一座火山2019年噴發致死22人，死者多為遊客，此後游船運營商、旅遊公司等多個涉事方受到指控。新西蘭一家法院10月31日裁定，一家負責管理懷特島旅遊事務的公司違反安全法規罪名成立。

多家媒體報道，新西蘭北島奧克蘭市一家法院當天裁定懷特島管理公司有罪。法官埃萬耶洛斯·托馬斯說，這家企業未能充分評估遊客登島觀光所面臨的風險，也未能向遊客提供所需的保護裝備，屬於「重大失職」。

懷特島位於新西蘭北島東面的普倫蒂灣，是一座海洋中的活火山島，距離海岸大約50公里。懷特島火山2019年12月9日突然噴發，當時島上共有47人，最終22人遇難，25人嚴重燒傷。死者多為遊客，來自澳大利亞、美國、馬來西亞等國。

2020年11月，懷特島管理公司、游船運營商等13個涉事方受到指控。此後，6個涉事方相繼認罪，6個涉事方被裁定無罪。如今，懷



特島管理公司最後一個被裁定有罪。預計法院明年2月對懷特島管理公司等涉

事方宣判刑罰，每家面臨的罰金最高可達150萬新西蘭元（約合635.8萬元人民幣）。

自2019年火山噴發以來，懷特島不再接待遊客登島。（楊舒怡）

## 德國Z一代：尋求不被職業和生活定義

參考消息網11月1日報道——據西班牙《國家報》網站10月25日報道，德國Z一代帶著他們的高要求進入勞動力市場：在每周四天工作制下，實現工作與生活的平衡以及個人成就感。據斯圖加特諮詢公司霍爾瓦特公司表示：“他們要求很高，而且如果他們的崗位不能滿足他們的要求，他們就會毫不猶豫地換公司。”

1995年後出生的Z一代在成長過程中握着徹底改變數字生活的智能手機。“總是在綫，缺乏耐心，喜歡挑戰；環保意識強且生活健康。”普華永道這樣描述Z一代。他們作為消費者的影響是：44%的人在手機上安裝了健康應用程序，62%的人願意為來自其家鄉的產品支付更高的價格。普華永道德國、歐洲、中東和非洲主管克萊斯安·武爾夫表示，他們關注健康生活，而且抱有很

高的期望：他們尋求“快速、直觀、有趣和可持續”的產品和服務。

德國Z一代的日子並不輕鬆；尤其是在決定自己職業未來的時候，他們處在一個正在數字化和能源等宏觀議題上尋求人才的經濟體中，還處在一個各個職業正在發生根本性變化的時代。然而，他們的態度和迷茫對德國經濟構成了一項挑戰。以及，據專門研究自己這一代人的作家羅尼·埃貝林（出生于1996年的Z一代）表示，從長遠來看是一種風險。25%的職業培訓合同在到期前終止。大學學位的獲取也有同樣的失敗率。

根據科隆的德國經濟研究所的數據，42%的17歲年輕人在上學的同時還在打工以支付自己的開銷；例如，支付考駕駛執照的費用，這筆費用已上漲至3000歐元。德國經濟研究所的研究人員建議，增加二元制大學

培訓並投資于實踐型職業指導。到目前為止，高中只會每年舉行一次實踐周，讓15歲的學生尋找一家企業去工作，並近距離了解他們可能的職業未來。無論如何，如果Z一代不感興趣或看不清楚，他們會毫不猶豫地中斷二元制職業培訓。這直到最近都是不可想象的事情。位于溫嫩登的卡赫公司是這樣表述的：這是忠誠度較低的一代，如果任務不能讓他們信服，他們會毫不猶豫地離開接受培訓的公司。卡赫公司表示：“他們不被職業生活定義。他們尋求有意義的、能豐富他們和娛樂他們的工作。”

（編譯/蘇佳維）



## 新聞 國際簡訊

- 1.哥倫比亞、智利召回駐以色列大使，玻利維亞宣布與以斷交。
- 2.以軍方稱已襲擊加沙地帶巴武裝1.1萬個目標。加沙最大難民營10月31日遭猛烈空襲。  
哈馬斯：以色列空襲杰巴利耶難民營造成7名被扣押人員死亡，其中包括3名外國護照持有者。  
以軍于10月31日晚再次進入約旦河西岸城市杰寧，切斷了杰寧市內數個街區的供電，用推土機摧毀了當地居民的房屋，還在多棟建築物內部署狙擊手。11名以軍士兵10月31日在地面行動中喪生。目前，衝突已致巴以雙方超1萬人死亡。



- 3.猶太裔、“金融大鱷”索羅斯被曝向親哈馬斯組織提供數億美元資金。
- 4.白宮：沙特仍有興趣推遲與以色列建交。

國際日報臉書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

及風險平衡，決定進一步收緊政策的程度。目前降息并不在美聯儲考慮範圍之內。  
美聯儲將於12月12日至13日召開本年度最後一次貨幣政策會議。

## FBI提醒警惕「外國恐怖組織」襲擊美國本土

新華社北京11月1日電—美國聯邦調查局（FBI）局長克萊斯托弗·雷10月31日說，受新一輪巴以衝突影響，美國需要警惕多個「外國恐怖組織」對美國本土的襲擊。數據顯示，美國國內尤其是猶太人、穆斯林群體遭受襲擊的威脅攀升。

雷當天在國會參議院國土安全與政府事務委員會一場聽證會上說，美國執法機構目前「不能也不會忽視」「外國恐怖組織」利用本輪巴以衝突在美國本土發動襲擊的可能。「我們處在危險時期……需要保持警惕。」

雷說，儘管極端組織「伊斯蘭國」等聲稱將襲擊美國本土目標，聯邦調查局現階段并未追蹤到任何「源自外國恐怖組織、迫在眉睫的可信威脅」。

按照雷的說法，美國「最緊迫的擔憂」是

暴力極端主義者、個人或小型團體會從中東衝突中「獲得啟發」，對美國普通民眾發動襲擊。

在雷看來，針對美國猶太人群體的威脅在某種程度上達到「完全不同水平」。美國國內暴力極端主義者可能鎖定猶太人或穆斯林群體。

數據顯示，猶太人口僅占美國總人口2.4%，但美國去年關聯宗教的仇恨犯罪中，超過一半針對猶太人。

巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動（哈馬斯）10月7日向以色列發動大規模襲擊，以方發起猛烈軍事報復，持續發動空襲并封鎖加沙地帶，切斷食物、水等供應。

面對中東緊張局勢加劇，美國「火上澆油」，不僅援助以色列武器裝備，還向地中海

東部派出兩個航空母艦打擊群，策應以色列。美國國防部發言人帕特里克·賴德10月31日說，10月以來，駐伊拉克、敘利亞的美軍累計遭到27次襲擊。

（王逸君）



## 美聯儲維持聯邦基金利率目標區間不變

新華社華盛頓11月1日電（記者許緣 熊茂伶）美國聯邦儲備委員會1日結束為期兩天的貨幣政策會議，宣布將聯邦基金利率目標區間維持在5.25%至5.5%之間不變。

美聯儲在當天發表的聲明中說，近期指標表明美國第三季度經濟活動以強勁步伐擴張，就業增長自今年早些時候以來有所放緩，但依然強勁，通貨膨脹率仍處于高位。美國銀行體系穩健且具有彈性。家庭和企業的金融環境和

信貸條件收緊可能會影響經濟活動、就業和通脹，但影響程度尚不確定。

聲明重申，在確定進一步收緊政策的程度時，美聯儲將考慮貨幣政策的累計收緊程度、貨幣政策對經濟活動和通脹影響的滯後程度，以及經濟和金融發展。美聯儲將繼續維持美國國債、機構債務和機構抵押貸款支持證券，堅定致力於將通脹率恢復至2%的目標。

聲明指出，在評估適當的貨幣政策立場

時，美聯儲將繼續監測即將發布的信息對經濟前景的影響。如果出現可能阻礙目標實現的風險，美聯儲將準備酌情調整貨幣政策立場。

美聯儲主席鮑威爾在會後舉行的新聞發布會上表示，美聯儲「尚不確信」當前貨幣政策緊縮程度已足夠實現通脹目標。鑒于不確定性和風險以及貨幣政策已取得的進展，美聯儲將在今後的會議上謹慎行事，根據即將公布的數據及其對經濟前景、經濟活動和通脹的影響以